

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Katona Zsófia
Neptun kódja E5TUDW
Munkarend Nappali
Szak/specializáció Kis-és középvállalkozások

Értesítési címe: 1221 Budapest Ady Endre út 135/b
Telefon (mobil) +36304912756
e-mail címe: zso.katona99@gmail.com

A záró dolgozat A marketing területei,módszerei a vállalatnál
címe: _____

A záró dolgozat készítésének helye:
Vállalat neve: Stúdió In-ex Zrt.
Vállalat címe: Budapest, Népliget Center, Könyves Kálmán krt. 11-C
building, 1097

Külső konzulens
Neve, beosztása: Móro Katalin,marketing vezető
E-mail cím, Morokata037@gmail.com
telefonszám: Telefonszámot nem szeretett volna megadni.

ÖSSZEFOGLALÁS

(Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban. Szövegszerkesztővel töltendő ki!)

A dolgozatom elején a cégről mesélek ahol eltölthettem a szakmai gyakorlati időszakom, illetve örömeimre marasztaltak így még pár hónapig maradtam.

Egy építészeti és mérnök cégnél helyezkedtem el, ami bár elég távol áll tőlem mint mesterség, de a marketing világa még cégen belül is elvárásolt. Összetartó csapattal dolgoztam és a kis létszám miatt konszenzusos módon döntöttünk mindenről. Az elején betanultam a cégnél, hogy lássam mi hogyan működik aztán egyre több mindent bíztak rám.

A betanulási idő után kutathattam a konkurenciának a tevékenységét és piackutatási is végeztem itt-ott. Videókat és képeket készítettem miután tisztán átbeszéltük a főnökömmel a marketing tervet. A képi és videós anyagok segítettek minket a mostanra elterjedt social media platformok frissítésére, illetve a weboldal szerkesztést is megkönnyítette.

A dolgozatomra térve és az ott feltett kérdésekre keresett választ úgy érzem kielégítően megválaszoltam saját magamnak és remélhetőleg Önöknek is. Mindig lehet többet kutatni és fejlődni így a későbbiekben úgy érzem erre is sor kerül majd az életemben.

A dolgozatomban kitérek a marketing módszereire és területeire. A módszereket könnyebben kutattam mivel több irodalom volt róla, de a területek vizsgálata, kutatása néha kifogott rajtam.

Ezeket a témákat kiegészítettem a Stúdió Inex-nél töltött tapasztalataimmal, mások bölcsességével akik már egy ideje a szakmában mozognak és a józan paraszti eszemmel.

Kellő tudásra tettem szert a dolgozat írás közben, a kutatások és ellenőrzések miatt.

Mindenkinek nagyon hálás vagyok, hogy annyi türelemmel fordultak hozzám akár a szakmai gyakorlati helyen akár ,mint belső, külső konzulens amikor ellenőrizte és javította a dolgozatomat.

Remélem a dolgozatom olvasása közben motiválom Önöket, hogy jobban, mélyebben megértsék a marketinget mint szakmát és akár Önöket is budítva a további kutatásokra.

Nem csak a szakmai oldala segítette a személyes fejlődésemet, de emberileg is máshogyan, tágabban látom a dolgokat.

Remélem örömmel olvassák majd a dolgozatomban leírt sorokat és Önök is fejlődnek ezáltal.



BGE

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI KAR

1149 Budapest, Buzogány utca 10-12.

Telefon: (+36-1) 469-6600

Fax: (+36-1) 469-6610

www.uni-bge.hu